
山东洙水河水运开发有限公司
2023年度信息公告
本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
一、公司基本情况
1．中文名称：山东洙水河水运开发有限公司                

简   称：洙水河公司 

2．外文名称：无

3．法定代表人：宁伟

4．注册地址：嘉祥县兖兰中街17号（嘉祥街道办事处院内）
5．经营范围：海河联运工程项目投资建设；内河航道、船闸、港口码头基础设施投资建设、管理、养护及咨询服务；仓储（不含危险化学品）；内河文化旅游开发、救援、清污、清障；水利工程，电力工程、土石方工程，港口与航道设施工程，园林绿化工程，房屋建筑工程，建筑装饰装修工程施工。

6．办公地址：济宁市任城区奥体路15号国投大厦14楼    邮政编码：272067

7．网址：无

8．电子信箱:jnxuepeipei@126.com

9．公司简介:山东洙水河水运开发有限公司设立于2013年9月24日，注册资本5,600万元，其中山东水运发展集团有限公司股权占比73%，山东惠丰粮食集团有限公司股权占比25%，济宁运河物流服务有限公司股权占比2%。洙水河公司参与投资的洙水河航道项目是我省首条由社会资本参与的企业经营性收费航道。洙水河航道全长51.85km，其中：济宁段44.9km、菏泽段6.95km。航道按照内河限制性三级航道标准疏浚，是京杭运河在我省的重要支线航道。西起菏泽市巨野县，在济宁南与京杭运河交汇，可通过京杭运河主航道连接江浙水网，是菏泽、济宁连接京杭运河通往“长三角”地区的重要水上运输通道。洙水河航道沿线共有6个港口，货物运输量最多可达到1500万吨/年，位列济宁辖区收费航道首位。  

二、报告期内发生的重大事项及对企业的影响 
（一）重大决策

报告期内经股东会审议通过的重大决策有《关于审议<选举公司董事>的议案》《关于审议<2022年度财务决算报告>的议案》等6项议案；经董事会审议通过的重大决策有《关于公司选举董事长的议案》《2023年度业绩考核责任书的议案》《<货币资金管理实施细则>等七项制度的议案》等12项议案。
（二）重大项目安排

无。
（三）重要人事任免

经洙水河公司2023年第一次临时股东会决议，同意选举宁伟、田建国、翟建彬、刘猛、杨建兴为公司董事，左金鹏、马晓伟不再担任公司董事职务。

经洙水河公司2023年第一次临时股东会决议，同意选举王来彬为公司监事，强殿辉不再担任公司监事职务。

经洙水河公司第三届董事会第一次会议（临时）决议，同意选举宁伟为公司第三届董事会董事长。 

经洙水河公司2023年第二次临时股东会决议，同意选举刘新岭为公司董事会董事，翟建彬不再担任公司董事职务。

经洙水河公司第三届董事会第四次会议（临时）决议，同意聘任张维利担任公司财务总监。

（四）大额资金使用

无。

社会责任履行

洙水河公司严格遵守《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规，遵循合法、公平、平等自愿的原则与员工签订书面劳动合同，劳动合同签约率100%，并依法进行劳动合同的履行、变更、解除和终止。

洙水河公司制定了公平合理的薪酬制度，按时足额支付员工薪酬，并依法为员工按时足额缴纳养老金、工伤保险金、医疗保险金等。

洙水河公司在员工培训方面开展全方位、多层次、系统性的教育培训，如上岗培训、班长培训、岗位技能培训等。全年共开展职工培训50余次，有效的增强员工个人技能，培养其责任感。同时通过开展“人人学技能，争当多面手”活动，鼓励职工进行职业技能学习，全年共10人次取得相关职业资格证书。

洙水河公司严格遵守上级有关安全生产的法律法规和相关规定，全面梳理和优化完善了安全管理相关制度管理体系，本年度共优化修订印发了9项安全生产制度，按照“安全第一，预防为主”的方针，定期开展安全生产巡查，积极排查安全隐患，保障生产安全以及员工的人身安全。



