
山东洙水河水运开发有限公司
 2024年度信息公告
本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。
一、公司基本情况
1．中文名称：山东洙水河水运开发有限公司                

简   称：洙水河公司 

2．外文名称：无

3．法定代表人：宁伟

4．注册地址：嘉祥县兖兰中街17号（嘉祥街道办事处院内）
5．经营范围：

（一）一般项目：以自有资金从事投资活动；工程管理服务；普通货物仓储服务（不含危险化学品等需许可审批的项目）；旅游开发项目策划咨询；紧急救援服务；石油制品销售（不含危险化学品）；金属材料销售；金属制品销售；非金属矿及制品销售；煤炭及制品销售；机械零件、零部件销售；电线、电缆经营；农副产品销售；日用品批发；电子产品销售；石墨及碳素制品销售；金属结构销售；五金产品批发；轻质建筑材料销售；建筑材料销售；建筑装饰材料销售；建筑用金属配件销售；仪器仪表销售；电气设备销售；防腐材料销售；办公设备销售；金属矿石销售；橡胶制品销售；有色金属合金销售；机械设备销售；特种设备销售；家用电器销售；木材销售；劳动保护用品销售；计算机软硬件及辅助设备零售；计算机软硬件及辅助设备批发；针纺织品及原料销售；金银制品销售；化肥销售；新能源汽车整车销售；新能源汽车电附件销售；充电桩销售；集装箱销售；机动车充电销售；汽车零配件零售；汽车零配件批发；物联网设备销售；装卸搬运；国内货物运输代理；国内集装箱货物运输代理。（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）。

（二）许可项目：建设工程施工；道路货物运输（不含危险货物）；道路货物运输（网络货运）；公共铁路运输；水路普通货物运输。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）   

6．办公地址：济宁市任城区奥体路15号国投大厦14楼，邮政编码：272067。

7．网址：无

8．电子信箱:jnxuepeipei@126.com
9．公司简介:山东洙水河水运开发有限公司设立于2013年9月24日，注册资本5,600万元，其中山东水运发展集团有限公司股权占比73%，山东惠丰粮食集团有限公司股权占比25%，济宁港航发展集团有限公司权占比2%。洙水河公司参与投资的洙水河航道项目是我省首条由社会资本参与的企业经营性收费航道。洙水河航道全长51.85km，其中：济宁段44.9km、菏泽段6.95km。航道按照内河限制性三级航道标准疏浚，是京杭运河在我省的重要支线航道。西起菏泽市巨野县，在济宁南与京杭运河交汇，可通过京杭运河主航道连接江浙水网，是菏泽、济宁连接京杭运河通往“长三角”地区的重要水上运输通道。洙水河航道沿线共有6个港口，货物运输量最多可达到1500万吨/年，位列济宁辖区收费航道首位。  

二、报告期内发生的重大事项及对企业的影响 
（一）重大决策

报告期内经股东会审议通过的重大决策有《关于修订<公司章程>的议案》《关于济宁运河物流服务有限公司转让股权的议案》《关于审议<2023年度财务决算报告>的议案》等16项议案；经董事会审议通过的重大决策有《关于修订<公司章程>的议案》《关于对洙水河航道升级改造的议案》《关于审议<2024年度财务预算报告>的议案》《关于分配2022年、2023年利润的议案》等34项议案。
（二）重大项目安排

无。

（三）重要人事任免

根据2024年3月25日，洙水河公司2024年第三次临时股东会决议，同意孔祥昀担任洙水河公司董事，田建国不再担任洙水河公司董事。
（四）大额资金使用

无。
（五）社会责任履行

洙水河公司严格遵守《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规，遵循合法、公平、平等自愿的原则与员工签订书面劳动合同，劳动合同签约率100%，并依法进行劳动合同的履行、变更、解除和终止。

洙水河公司制定了公平合理的薪酬制度，按时足额支付员工薪酬，并依法为员工按时足额缴纳养老金、工伤保险金、医疗保险金等。

洙水河公司在员工培训方面开展全方位、多层次、系统性的教育培训。如上岗培训、班长培训、岗位技能培训等，全年开展职工培训18次，有效增强了员工个人技能，培养其责任感。
洙水河公司严格遵循上级安全生产相关法律法规及规定，全方位梳理并优化完善安全管理体系，积极开展18次培训教育活动，涵盖双重预防机制建设、应急预案、安全生产法律法规、消防安全等内容，参与人次超300人。同时，秉持“安全第一，预防为主”方针，常态化开展安全生产巡查，主动排查安全隐患，全力保障生产活动安全有序，切实维护员工人身安全。                 
