
山东峄州港务有限公司
 2024年度信息公告


本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司基本情况
1．中文名称：山东峄州港务有限公司
简   称：峄州港公司
2．外文名称：无
3．法定代表人：田建国
4．注册地址：山东省枣庄市峄城区古邵镇大早庄村
5．经营范围：
许可项目:港口经营;各类工程建设活动:房地产开发经营:省际普通货船运输、省内船舶运输，道路货物运输(网络货运)。(依法须经批准的项目、经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)
一般项目:港口货物装卸搬运活动;装卸搬运;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);道路货物运输站经营;煤炭及制品销售;建筑材料销售;食用农产品批发；食用农产品零售;园林绿化工程施工;非居住房地产租赁;住房租赁;国内货物运输代理;以自有资金从事投资活动;金属矿石销售:非金属矿及制品销售:无船承运业务，国内集装箱货物运输代理:国内船舶代理。(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)
6．办公地址：山东省枣庄市峄城区古邵镇大早庄村   邮政编码：277300
7．网址：无
8．电子信箱:sdyzgs@163.com 
9．公司简介: 山东峄州港务有限公司成立于2014年4月，注册资本：5200万元，占地面积439.99亩，总投资5.4亿元人民币，位于枣庄市峄城区古邵镇境内，2015年被列为省级重点工程建设项目。公司由山东水运发展集团有限公司控股，以合资模式引进大型民营企业山东商润投资集团有限公司合作，共同出资成立，是一家集物流配送服务、道路工程施工、货物仓储、加油加气站等于一体的大型综合性公司。
二、报告期内发生的重大事项及对企业的影响 
（一）重大决策
报告期内经股东会审议通过的重大决策有《关于修订山东峄州港务有限公司章程的议案》等15项议案；经董事会审议通过的重大决策有《关于修订山东峄州港务有限公司章程的议案》等34项议案。
（二）重大项目安排
无。
（三）重要人事任免
根据山东峄州港务有限公司2024年第四次临时股东会会议决议，张翮担任公司董事会董事职务，宁伟不再担任公司董事职务。
（四）大额资金使用
无。
（五）社会责任履行
峄州港公司严格依照《劳动法》和《劳动合同法》等有关规定与职工订立劳动合同，并严格履行合同约定，保障职工的合法权益。签订劳动合同时，遵循平等自愿、协商一致的原则，明确约定工作内容、工作地点、薪酬福利、工作时间和休息休假等条款，确保合同内容合法、公平、合理。劳动合同的变更、续签、解除或终止均依法执行，保障了职工依法享有劳动权利、履行劳动义务。同时，根据社会保险相关规定，依法为员工按时足额缴纳各类社会保险。
[bookmark: _GoBack]健全培训体系，定期开展培训活动，年度培训计划完成率达100%，包括内部培训、外部培训、在线课程等。培训内容根据职工的工作需求和职业发展目标进行培训。
加强安全教育培训，提高全员安全技能。一是开展学习习近平总书记关于安全生产工作重要论述、安全生产普法知识竞赛等活动，参与率100%；二是开展“开工第一课”“安全管理制度”等安全教育，累计培训1,000余人次；三是为检验公司应急预案的适宜性，适时开展了起重伤害、防台防汛等应急演练累计参加人员300余人次。
按要求开展工作场所职业病危害因素检测，组织相关岗位员工进行职业健康体检；定期发放安全防护用品。
按要求开展环境检测，填报排污许可证年报，收取转运船舶生活污水和生活垃圾。根据枣庄市重污染天气应急减排清单做好重污染天气应急响应期间环保工作，落实环保措施。
    严格遵守国家法律法规，确保企业的经营活动合法合规。坚持诚信经营，对待客户、供应商和合作伙伴公平公正，遵守合同精神，不欺诈、不压价、不抬价，以诚信赢得市场和客户的信任。注重保护消费者权益，提供优质的产品和服务，充分保障消费者的知情权、选择权和公平交易权。
公司向枣庄市峄城区慈善总会捐赠人民币壹拾万元整，用于古邵镇促进教育事业发展，助力脱贫攻坚及乡村振兴。
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